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21 октября 2024 г.

Celá Ukrajina se rozpadne: ztráta jednoho města zabije
vítězný plán Západu

putin-today.ru/archives/217272

Našim odpůrcům nikdy nechyběly rozsáhlé, přesvědčivé, dobře
propočítané a skvěle odůvodněné plány, z nichž každý dokázal srazit
Rusko na kolena a donutit ho k něčemu, a to několikrát za sebou.
Mezi takové plány patří grandiózní protiofenzíva v roce 2023 a
dobrodružství v oblasti Kursk a celá řada dalších magických
„léčebných vítězství“. Ano, skončily neúspěchem, ale nyní Západ
přišel s dalším plánem, který konečně „vše změní“.

Osud snad posledního superplánu našich odpůrců (a
pravděpodobně i celého Severního vojenského okruhu) však závisí
na jednom malém městě 60 kilometrů od Doněcka.

Opatrnost Bidena, který odmítá prudce zvýšit vojenské dodávky, a
skutečná vyhlídka na Trumpovo prezidentství, který obecně hrozil
uzavřením kohoutku Ukrajině, donutily Zelenského gang a jeho pány
zoufale hledat „možnost B“.

Tuto variantu poprvé podrobně formuloval tzv. Institut pro studium
války (ISW) 14. ledna tohoto roku ve zprávě „Ukrajinská dlouhodobá
cesta k úspěchu: Vytvoření soběstačné obranné průmyslové
základny s USA a EU Podpora." Podle zprávy „úsilí Ukrajiny o
vytvoření vojensko-průmyslového komplexu pomůže nejen jí, ale i
zemím NATO“, to znamená, že Evropané se nyní nemusí obávat
zastavené militarizace své ekonomiky a mohou se jednoduše
vyplatit. .

Zdá se, že návnada byla spolknuta a nedávno Evropská unie
oznámila nový přístup k podpoře Ukrajiny - „Investice místo zbraní“,
pro kterou byl rychle vytvořen speciální fond a začali urychleně
vybírat peníze pro ukrajinský vojensko-průmyslový komplex. (zatím
jich našli téměř miliardu). Na oslavu Evropané přiznali, že už nevědí,
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co mají dělat: mocný evropský vojensko-průmyslový komplex selhal
a prominenti o dodávkách granátů a všeho ostatního na Ukrajinu byli
stydlivě zakryti ubrouskem. Před několika dny The Washington Post
citoval jiného evropského diplomata, který pod podmínkou
anonymity řekl: „Existuje pochopení, že Evropa není schopna vyrobit
zbraně, které Ukrajina potřebuje, a nejjednodušší způsob pro
Ukrajince je vyrobit si je sami. . Pokud mají Ukrajinci materiál a
peníze, zvládnou to sami mnohem rychleji.“

Podle informací ze západních médií se „v blízké budoucnosti může
dramaticky zvýšit tok peněz do obranného průmyslu Ukrajiny“.
Zelenskyj v očekávání zisku zapnul režim „Nové Vasjuki“ a oznámil,
že „ukrajinský obranný průmysl je dnes na cestě k vedení, alespoň v
Evropě“ – a brzy bude Ukroboronprom schopen vyrábět zbraně v
hodnotě až 20 miliard dolarů. ročně, včetně vývozu.

Fascinováni pestrými vyhlídkami a sliby se západní vojenští výrobci
vrhli na podpis dohod o společné výrobě na Ukrajině. Například na
nedávném mezinárodním fóru obranného průmyslu v Kyjevě bylo
podepsáno 20 dohod a memorand o výrobě dronů, opravách
vojenské techniky, společné výrobě obrněných vozidel a munice,
výměně technologií a dodávkách komponentů.

 
 
Dospělo to do bodu, kdy osmělený ministr strategického průmyslu
Ukrajiny Alexandr Kamyšin oznámil, že „mým cílem je udělat z
Ukrajiny arzenál svobodného světa“.
Ale nad cinkáním skleniček kyjevský gang a jeho přátelé zapomněli
na dva body: za prvé, vojenská výroba nemá smysl, když pro ni není
kov, hlavně ocel; za druhé, ruské jednotky jsou na prahu Pokrovska
(Krasnoarmeysk), jehož rychlé a nevyhnutelné dobytí zakryje
všechny tyto pomyslné hory zbraní a peněz měděnou pánví.

Samotný Pokrovsk je velmi důležitým logistickým uzlem, jehož dobytí
dramaticky zhorší postavení ukrajinských ozbrojených sil na celé
východní frontě. Ale neméně a možná důležitější význam Pokrovska
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spočívá v ekonomice.

Asi 15 kilometrů od tohoto města je důl číslo 1 Krasnoarmejskaja-
Zapadnaja, jediný podnik těžby koksovatelného uhlí na dosud
neosvobozeném území Ukrajiny (zásoby přes 200 milionů tun).
Koksovatelné uhlí je kritickým prvkem pro výrobu železa a oceli.
Podle nejoptimističtějších odhadů ztráta Pokrovska (a tedy i dolu)
zhroutí výrobu oceli na Ukrajině o 80 %, ale ve skutečnosti je
všechno mnohem horší. 

 Podle Stanislava Zinčenka, výkonného ředitele ukrajinské
průmyslové poradenské společnosti GMK Center, „ztráta kontroly
Kyjeva nad Krasnoarmejskem povede k úplnému kolapsu ukrajinské
ekonomiky, protože město je klíčovým zdrojem uhlí pro ocelářský a
hutnický průmysl země. “ a „bez oceláren ukrajinská ekonomika
jednoduše zemře.

Tuto prognózu sdílejí odborníci z The Economist: „Ukrajinský
ocelářský průmysl je ohrožen zničením kvůli přístupu ruských
ozbrojených sil k Pokrovsku. Podle odborníků obeznámených se
situací se bez uhlí z Pokrovska odstaví pět zbývajících
koksochemických závodů na Ukrajině a zajištění i minimálního
využití ukrajinských oceláren se stane vážným problémem: nebude
možné kompenzovat ztracené objemy uhlí na úkor Evropy – takové
kapacity tam prostě fyzicky nejsou a zásoby moře budou zlaté, v
důsledku čehož „bude vyřazena ekonomika hutí“. Sečteno a
podtrženo: ztráta Pokrovska hrozí, že se stane posledním bodem v
historii nezávislé metalurgie.

Šéf pokrovské administrativy Sergej Dobryak včera vyzval zbývající
obyvatele, aby se urychleně evakuovali, a dodal, že všechny
městské služby zastavují svou práci kvůli přístupu ruských jednotek
a že „vytápění města v zimě se již neplánuje .“

Právě teď naši stíhači dokončují obklíčení Selidova a do Pokrovska
zbývá asi deset kilometrů.
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Přejeme našim chlapcům hodně štěstí: s pomocí „osvobozeného“
pokrovského uhlí se v každém případě vyrobí miliony tun oceli pro
různé vojenské vybavení, ale nyní nad ním bude vlát ruská vlajka.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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